
ATA DA 50472  da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itacajá, Estado do Tocantins 

realizada aos 20 dias do mês de fevereiro do ano de 2025, às 20:00 (vinte) horas 

reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência da vereadora Betânia Bezerra 

Guedes Maciel, que com a proteção de DEUS e havendo número legal, declarou aberta 

a presente Sessão. Em seguida a presidente solicitou que fosse feita a leitura de um 

versículo da Bíblia e em seguida a oração. A Vereadora Meirivanes fez a leitura em 

seguida foi feito a oração do Pai Nosso. Logo após a senhora presidente solicitou que 

fosse feita a leitura da ata da Sessão anterior, que após lida foi aprovada por todos os 

presentes. PRESIDENTE BETÂNIA: boa noite a todos, no PEQUENO EXPEDIENTE, nada 

consta, se alguém quiser comentar sobre qualquer assunto, a palavra está franqueada 

a qualquer vereador. VEREADOR RODRIGO: boa noite, presidente, nobres colegas 

vereadores e vereadoras, servidores da casa e visitantes. Primeiro, gostaria de agradecer 

à prefeita Maria Aparecida pelo convite que fez para que a gente acompanhasse as 

inaugurações, onde o Railson também esteve conosco no povoado Donzela e no 

povoado Cantinho, onde foram reinauguradas as escolas municipais, foram bem 

reestilizadas, com ar-condicionado, no Cantinho, até na cozinha tinha ar-condicionado, 

eu achei bem interessante, o povo merece tal feito. Presidente, hoje estive observando 

pelo whatsApp da casa o selo prata que reconhece a transparência da câmara, 

parabenizo a presidente e as servidoras que participaram, porém, o selo prata é apenas 

o terceiro lugar, não sei o que faltou para chegar ao selo ouro e ao selo diamante, o 

prata foi condecorado com 80.02%, ficou 19.98% de margem para que as pessoas 

envolvidas, na próxima vez, tenham mais cuidado e atenção para que a gente chegue lá 

e tenha uma comemoração exemplar. VEREADOR RAILSON: boa noite, presidente, 

nobres colegas, funcionários da casa e visitante, senhora presidente, fui indagado pelo 

colega vereador Leontino, sobre a iluminação da ponte, é do conhecimento de todos 

que meu irmão mora no Alto-Lindo, ele me ligou perguntando, e falei que ia procurar 

saber, conversei aqui com a prefeita, e ela me respondeu que não é obrigação somente 

do município de Itacajá, mais sim dos dois municípios, porém, como o município vizinho 

nunca ajudou, o pessoal da iluminação está aqui na cidade, e ela já autorizou para que 

amanhã seja feito o reparo nas lapadas queimadas na ponte que dá acesso ao Alto-

Lindo. Senhora presidente, quero lhe parabenizar pela volta do legislativo e pelo selo 

prata, parabéns a todos os envolvidos, acho que foi a primeira vez que recebeu o selo, 

vejo que estamos no caminho certo, etá faltando um pouco? está sim, vamos ver onde 

erramos e procurar melhorar para receber o ouro ou o diamante, obrigado. VEREADOR 

RENATO: boa noite presidente, nobres colegas, servidores dessa casa e visitantes, em 

primeiro lugar pahhi, quero parabenizá-la pelo excelente resultado, isso demostra a 

responsabilidade e a capacidade que tem desenvolvido
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situação da ponte da capei, esses dois dias recebemos a informação que está previsto 

para ser interditada, foi sugerido pela AGETO a interdição, estive com a prefeita 

buscando informações e outras saídas para que possamos ver de que forma pode ser 

resolvido, como é de conhecimento de todos, a ponte tá no risco de cair, a preocupação 

é muito grande, queria se a mesa diretora pudesse encaminhar um oficio para a AGETO 

solicitando, porque não adianta so interditar se não houver nenhuma solução, na 

oportunidade, parabenizar os servidores da casa, que estão de uniformes novos, 

parabéns, presidente, pela iniciativa e criatividade. VEREADOR RAILSON: senhora 

presidente, quero deixar registrado meu agradecimento ao nosso amigo deputado 

federal Gaguim por ter disponibilizado a emenda para iluminar o campo de futebol, era 

uma demanda antiga, que já teve vários pedidos à prefeita, e hoje passei lá e estão 

colocando a iluminação, agradecer ao deputado federal Gaguim e o empenho da nossa 

prefeita Maria Aparecida. VEREADOR LEONTINO: boa noite, nobres colegas, agradecer 

a presidente pelo desempenho que teve aqui na câmara, também agradecer à prefeita, 

e ao líder de governo Railson, perguntei a ele sobre a iluminação da ponte, pois um 

eleitor me falou que está muito escuro, o Railson resolveu com a prefeita, e amanhã 

será colocado a iluminação, quero agradecer a prefeita Maria Aparecida, obrigado. 

VEREADOR RAILSON: só para deixar registrado a presença do meu filho Antonio Rian  

VEREADOR LEONTINO: também quero agradecer a presença o meu cunhado  

VEREADOR OSÓRIO: cumprimentar a todos com uma boa noite, parabenizar a 

presidente e cada um dos vereadores e vereadoras que contribuíram para que 

acontecesse o selo, que para nós é a primeira vez, bem como toda a equipe que 

contribuiu, secretariado, assessor jurídico, contabilidade e todos que colaboraram para 

que isso viesse acontecer, é assim mesmo, a gente começa de baixo e vai subindo, já é 

um avanço ter o selo prata, na minha opinião. Parabenizar a todos os deputados e dizer 

que esse é o caminho, todos os vereadores correrem atrás de emendas para contribuir 

com o município, e que venham muitas emendas, que Deus possa abençoar cada um, 

obrigado. VEREADORA MEIRIVANES: boa noite, presidente, nobres colegas, servidores 

da casa e visitante, parabenizar a presidente pelo selo prata e toda a equipe que está ao 

seu lado, nos vereadores, no próximo ano, possamos subir mais um pouco, obrigada. 

VEREADOR WELLINGTON: boa noite a todos, os nobres colegas, servidores da casa e 

visitante aqui presente, agradecer ao deputado Gaguim pelo recurso da iluminação do 

estádio pinheirão, vários políticos já prometeram essa iluminação, e o deputado 

Gaguim, como sempre, vem tento um carinho muito grande por Itacajá, como todos 

sabem ele é o deputado federal campeão em emendas aqui em Itacajá, ele prometeu e 

cumpriu, parabenizar o deputado pela ação. VEREADORA DAIANE: boa noite, 

presidente, nobres colegas, quero parabenizar a presidente pelo selo prata e toda a sua 

gradecer bém pela sessão de ontem, fgi_ipyito boa,a jRosilene ter dado a 



palestra para a gente, que ela venha mais vezes. VEREADOR RENATO: também 

agradecer ao deputado Gaguim, naquela viagem que todos nós fizemos, quando 

estivemos no gabinete dele, eu particularmente não acreditei quando ele falou que iria 

colocara emenda para a iluminação do estádio, coloquei fé no homem e vamos repensar 

politicamente, sempre falamos muito na questão do esporte, e quando há um político 

que olha para esse lado, faz a gente repensar. Na oportunidade, também falei e 

empoderei o oficio da vereadora Meire, que vem em beneficio e para contribuir com a 

melhoria do município, parabenizar. PRESIDENTE BETÂNIA: quero agradecer à prefeita 

por essa iluminação do estádio, ela é excelente para o jogadores que jogam à noite, não 

só isso, mais também a iluminação pública, terminou hoje a troca de lâmpada e há 

também a sinalização, falar também do selo, é pouco? é, ganhamos em terceiro lugar e 

ficamos muito felizes, dizer que não fui eu, foi a câmara que ganhou o selo prata, eu só 

represento, agradecer a toda a equipe da câmara. Vamos passar para a ORDEM DO DIA, 

na ordem do dia vamos dar entrada no PROJETO DE LEI N2  001/2026 DO VEREADOR 

RAILSON: ASSUNTO: DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL A ASSOCIAÇÃO DOS 

PEQUENOS PRODUTORES RURAIS MAMEDE COSTA- APPRMC DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS E O PROJETO DE LEI NO 002/2026 CRIA A BRIGADA DE COMBATE A 

INCÊNDIOS E QUEIMADAS FLORESTAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, vamos marcar a 

data das próximas sessões, sendo todos de acordo ficam marcadas para os dias 23, 26 e 

27 de fevereiro. Não havendo mais nada a tratar declaro a presente sessão encerrada. 

Foi lavrada a ata por mim, Osório Pinheiro Filho, primeiro s et. io da mesa aos 20 dias 

de vs,d fevereiro d 026. 


